

Приложение 1
к постановлению Законодательного
Собрания Пермского края
от №

ПОЛОЖЕНИЕ

о ежегодном конкурсе «Право и общество в Прикамье» среди журналистов средств массовой информации муниципальных образований Пермского края

1. Общие положения

Законодательное Собрание Пермского края ежегодно проводит творческий конкурс «Право и общество в Прикамье» среди журналистов средств массовой информации (далее СМИ) муниципальных образований Пермского края на лучшее освещение практики реализации законов населением и общественностью на территории Пермского края.

2. Цели конкурса

Цель конкурса – повышение творческой активности журналистов и стимулирование увеличения количества информационных материалов на законодательную и правовую тематику в СМИ муниципальных образований Пермского края.

3. Участники конкурса

Профессиональные журналисты и внештатные авторы, работающие в средствах массовой информации муниципальных образований Пермского края.

4. Условия проведения конкурса

На конкурс представляются публикации и материалы (не менее трех материалов каждого автора), выпущенные с 1 января по 1 декабря текущего года.

Для участников конкурса учреждаются следующие номинации:
«Лучший автор среди печатных средств массовой информации»;

«Лучший автор среди электронных средств массовой информации» (телевидение и радио);

«Лучший автор публикации в сети «Интернет»;

«Лучший дебют» (для журналистов со стажем работы в средствах массовой информации менее трех лет).

Для победителей конкурса учреждаются первая, вторая, третья премии в каждой номинации. Жюри может принять решение не присуждать одну или несколько премий в случае, если не найдется достойного претендента. Жюри имеет право учредить специальный и поощрительные призы. Состав жюри, итоги конкурса утверждаются ежегодно распоряжениями председателя Законодательного Собрания Пермского края.

При подведении итогов конкурса учитываются:

соответствие представленных материалов целям конкурса, их качество и содержание;

регулярность появления материалов конкурсной тематики в СМИ;

соотношение бесплатных и оплаченных публикаций по теме конкурса.

К представленным на конкурс материалам должны быть приложены: заявка автора или журналистского коллектива, направивших работы на конкурс, краткая аннотация материалов, информация об авторе с указанием фамилии, имени, отчества, места работы и занимаемой должности, контактного телефона.

Организационно-техническое обеспечение конкурса осуществляет управление по связям с общественностью и средствами массовой информации аппарата Законодательного Собрания Пермского края. Материалы представляются в управление по адресу: 614006, г.Пермь, ул.Ленина, 51, каб.636.

5. Финансирование конкурса

Финансирование конкурса производится за счет бюджетной сметы расходов на обеспечение деятельности Законодательного Собрания Пермского края с общим призовым фондом 100 тысяч рублей в год с последующей ежегодной индексацией.

ПОЛОЖЕНИЕ

о ежегодной краевой премии Законодательного Собрания Пермского края за вклад в развитие общественно-политической журналистики в Пермском крае «Журналист года»

1. Общие положения

Законодательное Собрание Пермского края учреждает ежегодную краевую премию за вклад в развитие общественно-политической журналистики в Пермском крае «Журналист года» (далее – Премия) с целью поиска и поощрения журналистов, способных внести существенный вклад в развитие общественно-политической журналистики на территории Пермского края, повышения общественной и социальной значимости объективной и профессиональной журналистики, привлечения к ней читательского и общественного внимания.

Цель Премии – повышение качества информационных материалов о Законодательном Собрании Пермского края, а также развитие партнерских взаимоотношений между средствами массовой информации и краевым парламентом. Премия вручается за достижения и профессиональный вклад в развитие общественно-политической журналистики на территории Пермского края путем опроса депутатов Законодательного Собрания.

Организационно-техническую поддержку Премии осуществляет управление по связям с общественностью и средствами массовой информации аппарата Законодательного Собрания Пермского края (далее – управление).

Премия присуждается ежегодно за период с 1 января по 30 ноября текущего года. Учредитель имеет право устанавливать дополнительные награды. Информация о начале приема заявок публикуется на официальном сайте Законодательного Собрания Пермского края.

2. Порядок отбора номинантов

Первоначальный список претендентов на номинирование формируется управлением на основании заявок авторов и представлений редакций средств массовой информации. Документы на номинирование должны поступить в Законодательное Собрание в срок не позднее 30 ноября и содержать заявку

автора, письмо за подписью главного редактора о выдвижении кандидатуры на соискание Премии, информацию о материалах выдвигаемой кандидатуры.

В конкурсе принимают участие авторы, имеющие обнародованные материалы в заявленный временной период и на заявленную тематику.

Премия присуждается по следующим номинациям:

«Лучший журналист печатного издания» – оцениваются авторские печатные материалы в газетах, журналах, специальных выпусках и т.д.;

«Лучший тележурналист» – оцениваются авторские материалы электронных средств массовой информации;

«Лучший радиожурналист» – оцениваются авторские материалы радиостанций;

«Лучший журналист интернет-издания» – оцениваются авторские материалы интернет-изданий;

«Дебют года» – Премия вручается за самый уверенный, яркий и громкий карьерный старт в общественно-политической журналистике (для журналистов со стажем работы в средствах массовой информации менее трех лет).

3. Порядок голосования экспертов

Управление осуществляет рассылку экспертам – депутатам Законодательного Собрания Пермского края - листов голосования (балльных листов (бюллетеня) и подробных инструкций по процедуре голосования.

Балльные листы (бюллетень) носят именной характер. Эксперт после передачи заполненного им балльного листа в управление не может отозвать или изменить свои оценки.

Каждый эксперт имеет право проголосовать за присуждение Премии любому из предварительно номинированных претендентов по каталогу номинаций.

Голосование проводится с 1 по 11 декабря текущего года, путем заполнения экспертами листов голосования в печатном виде. Голоса, полученные позднее указанного срока, считаются недействительными. Каждый эксперт принимает участие в голосовании не более одного раза. Голоса, поданные с нарушением этого правила, не учитываются.

4. Определение итогов голосования

Лауреаты Премии определяются путем простого подсчета количества баллов, полученных от проголосовавших экспертов.

Процедура определения победителей построена на независимом мнении каждого из экспертов. При обработке и анализе материалов, оценке их объективности эксперты исходят из принципов взаимного доверия, личной ответственности и требовательности в процессе самооценки и экспертной

оценки по 10-балльной шкале (1 – минимальная оценка, 10 – максимальная оценка).

При экспертизе учитываются пять обобщенных критериев для выдвижения и оценки (десятибалльная система):

- объективность;
- точность;
- общественный резонанс;
- мастерство подачи материала;
- актуальность тем.

В случае равенства числа баллов у нескольких произведений Премия присуждается каждому из претендентов.

Подсчет количества баллов осуществляет управление. Заполненные экспертами балльные листы хранятся в управлении в течение года после объявления результатов Премии.

Итоги Премии утверждаются ежегодно распоряжением председателя Законодательного Собрания и оглашаются на церемонии награждения в присутствии представителей средств массовой информации, публикуются на официальном сайте Законодательного Собрания Пермского края.

5. Финансирование

Финансирование производится за счет бюджетной сметы расходов на обеспечение деятельности Законодательного Собрания Пермского края с общим призовым фондом 200 тысяч рублей в год с последующей ежегодной индексацией.